

# 诚信办教育 发展无极限

——本刊诚信教育联盟成立暨部分品牌学校推荐

现在，随着社会的发展和工作岗位竞争的加剧，众多家长在忙着给自己充电，增加知识储备的同时，更加重视对子女的教育。为满足社会各阶层人士日益增长和多样化的教育需求，各式各样的培训班、辅导班如雨后春笋般应运而生，名目繁多的教育培训项目比比皆是。

在庞大的教育市场中，每年都有不少新面孔出现、新品牌建立，每年也有不少项目和品牌销声匿迹。究其原因，教育质量低下是主因，缺乏诚信意识更是主因中的主因。不管你的财力有多么雄厚，你的品牌有多么响亮，你的运作手段有多么高明，你的师资力量有多么强大，没有诚信都将是天空中一闪而过的流星。

## 没有诚信寸步难行

“我要学的是机械制造专业，到学校报到时，老师说机械制造专业报名的学生太少，没法开班，要我换专业，当我选择离校的时候，他们对我百般刁难，就是不退学费。”来自山西的小赵异常气愤地讲述了他在本市一所职业学校被愚弄的经历。

“这个教育中心是上市公司，财力不仅雄厚，而且他们在传单上说：中心的每名教师都是研究生学历，特级教师就有好几个。我交了三万多元的学费，让孩子参加全科成绩提高班。三个月后，孩子的成绩不仅没有提高，还后退了几名。后来我发现，这里的教师大部分是兼职的在校大学生。”一个家长后悔地对记者说。

上面的例子，屡见不鲜。试想，如果小赵和给孩子交三万多元学费的那个家长，把遭遇告诉身边的同事，一传十，十传百，一

年后的负面影响该有多大？相反，如果你是诚信办学，受到学生及家长的高度赞誉，仅靠口碑宣传，学校何愁没有生源？何愁发展困难？诚信是什么，是遵守承诺，言而有信。

在不同的教育行业，诚信的具体体现也尽不相同。

对于出国留学，诚信具体体现在信息的准确性。作为一个负责任的留学中介机构，把最重要的信息准确地带给学员，为学生提供优质的教育资源，给学生选择既正确又合适的学校。能不能获得签证？能不能申请到助学金？能不能提供后期的国内帮助等，把这些信息一五一十地告诉学生，不误导学生，即是最好的诚信。

对于职业教育，诚信具体体现在服务细节上。首先让学员实实在在学到东西，掌握真本领，这是未来就业的根本；其次是通过培训能够高薪就业，而要做到这些，要靠大量细节服务来实现。

对课外辅导，诚信具体体现在兑现承诺上。将自己承诺出去的东西兑现，而不是盲目地为寻找生源而违背行业的规则。招生宣传的承诺要与教学质量兑现。在保证教学质量的同时，服务还应体现在前期、中期以及后期。“签约教学”、“名师”等字眼慎用。

## 部分诚信品牌推荐及理由

**北大青鸟洛阳融科学校：**没有虚华，没有炒作，从朴实的校长到全体老师，都是用平和的心态面对教育、面对学生、面对生活。所有的老师，都把心思放在学生身上，对于学生，老师始终保持微笑，所荣获的北大青鸟总部颁发的“教学质量奖”、“最佳优秀管理团队奖”等，肯定了社会对于洛阳融

科学校的赞誉。

**洛阳大山外语学校：**大山外语学校来洛 10 年来，尽管培养学生数万名，却盈利甚微，原因在于学校的教师都是经过高端培训、拥有教师资格证、掌握现代教育模式的名师，他们的定期培训费和工资待遇占相当大的比重。尽管如此，洛阳大山外语学校也要让学生接受正规的英语教育。

**河南大华留学洛阳分公司：**大华留学积累了 16 年丰富的签证经验，与各大使馆签证处保持着紧密的合作关系，在各大使馆中享有很高的声誉。多年来，大华留学凭借对每一例案件的深入剖析，针对客户的不同条件而制定最佳解决方案，创下并一直保持着业内独占鳌头的高签证率。

**洛阳学吧教育：**致力于中小学生个性化辅导事业，凭借着先进的教育辅导系统、专业的服务团队、一流的教育理念、独特高效的教育方法和完善的管理模式，帮助众多学生考入重点高中和知名学府，得到家长的一致好评，已经成为洛阳学生进行课外辅导的首选。

**洛阳金日教育：**金日教育是一所专业致力于 IPA 国际注册汉语教师资格培训的专业机构，由于其卓越的教学管理体系、科学的课程设置和教育方法，连续被有关部门评为：“诚信十佳教育机构”、“改革开放三十年河南省民办教育先进单位”、“2009 年度最佳就业认同培训机构”等。  
(本刊记者 陈文杰)

教育投诉：13838836054  
lycjw2007@126.com

# 教老外学汉语 又一新兴高薪职业

洛阳成立 IPA 对外汉语教师报考中心，全国统考接受报名汉语热席卷全球，对外汉教走俏

近年来，汉语热全球范围内不断升温。目前，国家汉办已在 105 个国家和地区建立了 350 多所孔子学院和 500 多个孔子课堂，海外近 1 亿人正在学习汉语。专家预测，到 2013 年，海外学习汉语的人数将达 1.5 亿，由此引发对外汉语教师的需求量激增，全球汉语教师缺口量达 500 万人以上，师资不足问题日益凸显。

## 教老外学汉语，体面高薪

专家指出，在全球汉语热的大背景下，华人完全可以发挥自身母语优势，做“洋人”做不了的工作，教汉语，挣他们的钱，不但挣钱多，更能传播中国文化的同时，实现个人价值。据海外教汉语的老师反馈：在美国，时薪达 50 美金 ~80 美金；加拿大，时薪达 60 加元 ~75 加元；澳洲，时薪达 50

澳元 ~80 澳元；西欧，时薪达 60 欧元 ~80 欧元。即使在国内，对外汉语教师工资也已达每课时 80 元 ~300 元，月薪过万元已是普遍现象。

## 行业升温引发 IPA 汉教报考热

要想成为一名合格的对外汉语教师，就需参加全球统一考试，取得世界范围内唯一认可的汉语教师上岗证书——IPA 国际注册汉语教师资格证。目前，“汉语教师考试”越来越热门，报考的人数成倍增加，今年 1 月份的考试，全国 26 个考点考生突破 20000 人，专家预测 6 月份考试，全国考生将达 35000 人。

## 洛阳设立报考中心

鉴于洛阳地区参加对外汉语教师考试的考生逐渐增多，为方便我市考生报考，经

IPA 对外汉语教师省考务中心向 IPA 考评委员会申请，特设立洛阳报考中心，今起正式对外办公。以前，我市考生参加对外汉语教师考试，都要到郑州报名和参加培训，如今在家门口就可以实现了。

全国统考时间为每年 1 月、6 月、10 月。大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生（专业不限）、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报名。目前，报名工作已经开始，有意参加考试者，请到报考中心抓紧时间报名，以便充分备考。

对外汉语教师交流 QQ 群号：

219166953 网址：[www.ipazz.cn](http://www.ipazz.cn)

地址：洛阳市西工区中州大道数码大厦 A 座 1107 室

电话：(0379)63920522/33

# 大山外语

十年辉煌历程 数万桃李芬芳  
校庆最给力 优惠活动进行时

- 报春季新班学费立减 30 元，并赠精美书包；
- 所有报名学员一学期免费的同步课程辅导班，使您见证成绩的直线提升；
- 所有报名学员赠送暑假音标语音班五折学费优惠。

所有优惠等同于为您节省 960 元学费！

涧西分校：64928598

老城分校：15637919166

关林分校：15637918066

西工分校：63912088

南昌路：15637919366

瀍河路：15637919986

铁路分局：15637919866

机车厂：15637919066

黄河路：64858088

健康路：15637919566

5111 厂：15637919766

吉利分校：66917968

本年度最后一次 小升初免费模拟考试 开始报名。凡六年级学生均可报名。家长可至您所在区域的大山外语教学点报名参加模考。（报名截止日：3月18日）

小学生 大山西雅图美语（5岁~6岁）  
新版剑桥少儿英语（6岁~8岁）  
新课标英语考级教程（3年级~6年级）  
小升初英语冲刺班（6年级）  
语音音标过关（4年级~6年级）  
各年级数学同步

初中语法专项  
新概念1册~3册  
7、8年级同步提高  
中考英语冲刺VIP班  
每班限招16名 感谢入班 敬请提前咨询报名  
学外语 上大山

真风采

洛龙区第二实验小学

协办

地址：洛阳新区英才路 301 号

电话：0379-65827383

鸿卓国际IT教育

中原地区IT职业教育领航品牌，同行业辉煌领军6周年！

网络工程师 软件工程师 网络营销师 安卓系统开发 网站开发 游戏开发 黑客攻防 数据库技术

2012年名企委培热招报名进行中！

名企拿高薪的最佳机遇

面向17周岁以上 高期短 有志投身IT事业的青 费用低 年招生！ 就业有保障

电话：0379-68620000

可获：本科学历+IT行业权威认证 地址：洛阳市定鼎立交桥北华源财富广场 A 座 5 层 咨询 QQ：139516862

# 村里娃乐享乡村少年宫

□记者 崔宏远 特约记者 张俊望

“车二进四，我要将军了哦。”

“炮三平五，先下手为强，绝杀！”

3月3日，在市十七中学乡村少年宫内，初二年级的郭浩然由于一时大意痛失好局，引得围观的同学笑声连连。

“在这里，我们可以尽情享受象棋、书法、美术等带来的快乐。”郭浩然说，从学校开设乡村少年宫的第一天起，他就喜欢上了这里，也远离了以前经常光顾的网吧。

## 享受快乐的地方

尽管是周末，市十七中学乡村少年宫依旧非常热闹。

乡村少年宫每个兴趣教室都“爆棚”：书法教室墨迹飘香，黑板上贴着“永”、“国”两个毛笔大字，学生们在认真地执笔临摹；舞蹈教室乐声飘飘，老师耐心地讲解舞蹈动作，十多个女孩在有模有样地跳舞；手工教室、美术教室也颇有人气……

初一年级的卢莹莹微笑着说：“平时放学后和周末，我只能在家洗衣服、干家务，最大的娱乐活动就是看电视，现在能和同学一起练舞蹈了。”

校长倪国强介绍，农村学校受场地和设施限制，很多学生没有条件去练习和展示自己的爱好。学校成立乡村少年宫就是为了给学生们提供一个场所，让他们可以充实自己的生活，并通过参加活动，培养兴趣、提高素质。

## 另一个快乐的家

在舞蹈教室外，几名家长隔着窗户看着自己的孩子，不自觉地微笑着。

“以前放学后，孩子怎么过是最让我担心的，总害怕他们去网吧学坏了。”一名家长说，现在有了乡村少年宫，女儿喜欢上了舞蹈，不光有地方去了，还能学到不少东西。

从四川来洛阳务工的曲女士说，她由于工作忙，没有太多时间管孩子。自从有了这个乡村少年宫，她原本有些内向的女儿也变得开朗了。

“为了能让学生们在这学到知识、过得开心，很多老师都放弃了休息时间。”倪国强说，从去年开始投入使用乡村少年宫，开设了舞蹈、益智棋牌、手工、绿色电脑、书法、美术、足球、篮球等特色活动项目，并配备了专职的辅导老师，这也吸引了学校大部分学生积极参与。下一步，学校还将进一步完善乡村少年宫的配置，开展更多形式的课外活动，并延长开放时间，让学生们在这里能够更快乐、更温暖，使这里成为孩子们另一个快乐的家。